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97| Considere el oscilador arménico unidimensional de frecuencia wy, que a t < 0 esta en el estado

fundamental. A ¢ = 0 se enciende una perturbacion

V(t) = Fyx coswt |

donde Fjy es una constante. Obtenga una expresion para el valor de expectacién (x) como fun-

cion del tiempo usando la teoria de perturbaciones al orden mas bajo no nulo. ;Es valido este

procedimiento para w ~ wq?

B - H, + V&)

2. 4
uo= —P——-+ “\_Lﬁ”o
2Mm o

N(k) = F ¥ coolwt) .
Quereww® Wattar <x) .
TuicoQuent, 1N(0)) =10
(Recoc dower  goe

) _= é O, (£) N

(o) ta)

dt
lyo)y = 10)
Ocdun L

\ \wmm't
_éaf:u [£) :._Lé. (nlv[nd € o

dt i

= Kgq =



{WemngT

= :.l_o.[;:(-t)=_i_ |V (£)]o) e
dt ih ST~
Ntmo

\l(t) = E'Y i ws(wt-:).
Cml Fy x car(we)l0) = Fo ox(wt) (nlx|0) .

X :’j_ (o ta) .
2,

\pmo = o cos (we) - ¢l (ota®) 10
2.mWg
&m
Sols wy a  luugr MW=L |
“ W,,t

da) = 1t FocsCwt) | | e

ot i 2MMW,

Wiy = 2N, - {hwo - Wy,

2

U, t
<> o) ) = ( fcos(wt‘ AP
AN | 2y
|wt -lwt lngt
4 r f (e dt
l)ﬁ 2 N 2mWg




i (W rwo)t' (Wo-w)t ©
Ay _EQ_{ [e t E \ :]
‘-h 7} L.UJJ'I’UJ(I) L(U)o-w) 0
\(w+wo)t i (Wg-w)
JE s R )
Z W oo ¥ (wo-w)
- a ()

L__) ocdees  wilds 'ooa's s | ol
V> = 00y +a e

“—~—
=1.

IDVSRTNEF AT

—iuat/’h ~iHo€ /It L\

- 1wyt (l) “'3"‘%&

It

[

-
o=

Querewd Wallor  dxD .

CPIx 1y
(x>, = luge que @esbir X



Colculowuad

“, —i2 Wt
¥ (e:'g!" (W) "iw"
yxlyd = [ (YPlla+a))le @ lodta, e T 15
2 MWy
_iBuwet —ilo € _i2wet
(A (et s < F s i)
2L lo
') i3 Wt (2wt
(n_ (<olez + a0 e™ (e alny
2.\ ltly ~ A
_iwol: _{_3.50

2 2
+ e *ledtc.e &(,‘12))

iyt " iWot>
+ L, &

p
=
o

Reacuwplazauwn -2l vedor de a“:-.

_iw,t .(W'f(.U)t
{xy = M . -%o [e,' (e' -4t
2

240, (i Wo)
i(We-w)t Lot ~i (g tw)x _ ¢ (wo-w)t
£ £ ml ) + € ( e Nt e - J)
Wo -W W+ Wo ~W
iwt | _iwet ik _iwt
= -to [e' - € +t € -€ 4
4w, W Wy Wo ~W
wt it wt W, t
+ _g, - € + e - @ ]

UJQ'I'(/J \DQ -uJ



Y [w:(we) — (W) + w)(we)—ab(wabL]
2 Wog Wg +w Wop - W

(xy = ~Eo ECOb(w k)—Cm(,wat)(UJg—)é){'(iDiM‘S (Cjiﬁk)-c‘i&

2w Wg Wy - w

D XY = o (Colwb) - colye))
L we - w*

LEu W =W oy weon feDBRaLTON, pac Lo

louts ws wie o odow dr peturba conss,



09| El hamiltoniano de un sistema de dos niveles

EY 0
[](D = ( ()l E.(; )

. 0 A\ cos wi
Vit) = ( A\ cos wi 0 ) :

es perturbado por el potencial

donde A\ es real.

(a) At =0 el sistema esta en el estado

(o)

Usando la teoria de perturbaciones dependiente del tiempo y asumiendo que EY — EJ no es
cercano a +hw, derive una expresion para la probabilidad de que el sistema se encuentre en

el estado
(0
|

para tiempos positivos.
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